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A kutatásról



92%8%
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A kitöltők demográfiai jellemzői

4%

17%

66%

10%

3%

Jelentősen az átlag felett

Átlag felett

Átlagosan

Átlag alatt

Jelentősen az átlag alatt

14 éves vagy fiatalabb 15-16 éves 17-18 éves 19-20 éves 21 éves vagy idősebb

23% 21% 19% 20% 17%
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A kitöltők demográfiai jellemzői

92%8%

10%

9%

7%
13%

41%

9%

12%

Régiók



TikTok-használat

A  agya    sű ű   asz ál á  a felületet, de visz  ylag  evés  ás 

fel asz álót  övet e : a fé fia   6%-a, a  ői  itöltő  64%-a 

legalább  a   ta belé , túl y  ó többségü   a   ta többszö  is. 

 á    egyedü  legfel ebb  00 e be t  övet, ugya a     több 

 i t a felü  ( 3%)  yilvá  s    filt üze eltet, a elyet bá  ely 

 ás – a á  is e etle  – fel asz áló is lát at.

A tel es  i tá a   su á  az egy a  ada  yilat  z tt úgy,   gy 

sz   tt videó at feltölte i,  özöttü  is többségbe  va  a  az  , 

a i   av  ta vagy  it ábba   ubli ál a  sa át ta tal at. A 

ta tal  gyá tó  átlag sa   i tegy 1 00  övetővel  e del ez e , 

ugya a     a  övetőszá ba   agy a szó ás:  á    fő 

egy illió ál is több  övető ől szá  lt be,  íg  a d e  

 á    egyedü et  000 fő él, s   esetbe  1000 fő él is 

 evesebbe   öveti .

64%56%Napi használók



TikTok-használat
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63%
19%

8%

3%
1% 2%

4%
Na   ta többszö 

Naponta

 gy  éte  többszö 

Hetente

Havonta

 it ábba ,  i t  av  ta

 all tta   á   óla, de  e   éze 

  st  all   előszö  a Ti T   ól

75% legfeljebb 500 e be t  övet

53%  yilvá  s    filt üze eltet

40%   ivát    fillal  e del ezi 

7% nem tudja

Kérdés: Milyen gyakran nézed a TikTokot?

 d      



Tartalomgyártás
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19

54

Na   ta többszö 

Naponta

 gy  éte  többszö 

Hetente

Havonta

 it ábba ,  i t  av  ta

   a,  sa  a többie ét  éze .

56
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1000k felett

500k-1000k

100k-500k

30k-100k

10k-30k

5001-10k

1001-5000

1000 alatt

Átlagos 

követőszám

6 489

13 695

6 856

3 140

1 820

1 173

983

382

Átlagos követőszám: 1 477

 d      

Kérdés: Milyen gyakran töltesz fel videót TikTokra? 

Kérdés: A legnagyobb nézettségű videódat hányan látták?

Bázis: Azok körében, akik töltenek fel videókat

Kérdés: Téged hányan követnek? 

Bázis: Azok körében, akik töltenek fel videókat
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Mi tetszik?

A  a a  é dés e,   gy  it  edvel e  a 

fel asz áló  a TikTokban, túl y  ó észt a 

  eativitás  ívószavai  e ülte  elő: a 

„vi  es videó ”, a „ u   ”, a „tá  ”, a 

„ze e”, a „s   ldalúság” és a „t e de ”. 



Mi nem tetszik?
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Mi nem tetszik?

A „ i  e  tetszi ?”  é dés e az 

„e be e ”, „videó ”  ellett 

leg agy bb észt az „é tel etle ”, a 

„bá tás”, a „buta”, a „  ssz”, a „ egatív” 

 ife ezése   a z lódta   i a szófel őből.



Preferált tartalmak
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É de es  i ta  a z lódi   i abból,   gy  e  yi e e ged e  

a fel asz áló  a TikTok a á lásai a : 88%-uk  izá ólag 

vagy legi  ább a For You / Ne ed sze  ióba   eg ele ő 

ta tal a at  ézi, és  su á  12%-uk figyeli gyakrabban a 

Following / Követés sze  iót az al al azásba .

A i a videó  té á át illeti, az élb lyba  világ sa  el ülö ül 

a  á    leg edveltebb  ategó ia, a ze és-tá   s (72%), a 

vi  e  és  u    (66%), vala i t a t e de  ( 7%).  ze  ez 

 é est a  é videó  (32%), az „Élete ” (26%), a t ü  ö  

és  utatvá y   (21%), az út utató  (how to) (20%), az 

átve ése  (18%), vala i t az egyéb té á  (14%) 

 ele tőse  le a adta  a d b gó ól.
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Preferált tartalmak
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30%

58%

9%

3%

Csak a For You/Neked-et nézem

Inkább a For You/Neked-et nézem

Inkább a Following/Követés-t nézem

Csak a Following/Követés-t nézem

Kérdés: Melyik részét nézed inkább? 

14%

18%

20%

21%

26%

32%

57%

66%

72%

Egyéb

Átverések

Útmutatók (how-to)

Trükkök és mutatványok

“Életem”

Mém-videók

Trendek

Viccek és humor

Zenés-táncos

Kérdés: Milyen videókat nézel szívesen? 



Trendek, challenge-ek
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33

25

30

12

Mindig nézem, mik az új trendek

Többnyire igyekszem követni őket

Néha megragadja egy-egy a
figyelmem

Nem igazán mozgatnak

 i dössze a t e dvideó   övetői e  12%-a  yilat  z tt úgy,   gy 

 e  igazá    zgat á   eg ő et a t e de  ől és challenge-e  ől

 észült videó . A többie  a á y sa   szla a  el asze i t,   gy 

 i dig  ézi -e,  i  az ú  t e de ,   gy több yi e igye ez e -e 

 övet i eze et a ta tal a at, vala i t   gy  é a  eg agad a-e a 

figyel ü et egy-egy  i ívás.

 á é deztü  ,   gy az el últ egy  ó a ból (2020. augusztus 

 ás di  feléből és sze te be  ele éből) vissza tud a -e idéz i 

e lé ezetes t e det vagy challenge-et.  tt a „savage l ve”, a „best

friend kiss”, a „laffy taffy”, a „chachacha”, a „ eg tudsz bá ta i”, a 

„party girls”, „Jas   Derulo”, a „Renegade”, az „euphoria”, a „freeze

frame    ”, vala i t – összef glalóa  – a tá   s t e de   ötte  elő 

s   tá  válasz é t. Külö   é dés v  at  z tt a  agya  t e de  e, 

de a válasz  ból  i a z lódi ,   gy  é á y      ét  ivételtől 

elte i tve ( l. Kasza Tibi, „chachacha”, „ eg tudsz bá ta i”, 

„ egte ete ”, „wap)” vagy  e  tud a  ú at fels   l i az előző 

válaszu   z  é est, vagy  e  tud a   ife ezette   agya  t e det, 

challenge-et megnevezni.



Trendek, challenge-ek
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Kérdés: Melyek voltak számodra az elmúlt 1 hónapban a legemlékezetesebb

magyar trendek vagy challenge-ek?

Kérdés: Melyek voltak számodra az elmúlt 1 hónapban a legemlékezetesebb

trendek vagy challenge-ek?



Aktivitások, interakciók
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A válaszadó  77%-a gya  a  vagy  i dig lá   l a a 

videó at, 63%-uk  edig ugya ilye  gya   isággal 

 eg ézi,   gy az ad tt ze é e  ilye  videó  

 észülte   ég. Videó at a  edve  e  ez   zzáad i 

43%-uk sz   tt, t vábbi 37%  sa   it á .  eg evésbé 

a duett észítés le etőségével él e , 61%-uk soha, 

35%-uk  edig  it á  „duettezik”. 

Úgy tű i ,   gy a TikTok-u ive zu    belüli fu   ió  

egy  észe  evéssé   zgat a  eg ő et: 48%-uk soha 

 e   üld videót az al al azás   belül, 4 %-uk pedig 

s  a  e   ézi  eg,   gy az ad tt  as taggel  ilye  

videó at  észítette   ás fel asz áló .  zi té  

kevesen kommentelnek, 34%-uk soha nem tesz ilyet, 

t vábbi  7%  edig  sa   it á .



Aktivitások, interakciók
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 á   l i

Kommentelni

  zzáad i  edve  e  ez

 l ülde i Ti T     belül

 l ülde i Ti T      ívül

 uettet  si ál i

 eg éz i,   gy a  a a ze é e  ilye  videó at
 si álta   ég

 eg éz i,   gy azzal a  as taggel  ilye 
videó at  si álta   ég

16%

5%

6%

9%

16%

4%

61%

8%

38%

19%

43%

4%

47%

12%

20%

57%

37%

27%

38%

35%

32%

39%

3%

34%

20%

48%

9%

61%

5%

45%

Mindig Gyakran  it á Soha

Kérdés: Mit szoktál csinálni egy-egy videónál?
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6%

55%

65%

80%

Cégeket, márkákat

Családtagjaimat, barátaimat,
ismerőseimet

Celebeket, influencereket

Olyan TikTokosokat, akiket
személyesen nem ismerek, de

tetszenek a videóik

Kiket követnek a felhasználók? 

A válaszadó   égyötöde  lya  tiktokereket  övet, a i et 

sze élyese   e  is e  ugya , de tetsze e   e i a videói. 

  ögött kicsivel marad le az influenszerek és  elebe  

 övetése (6 %). Családtag  at, ba át  at és is e ősö et is 

több  i t a ti t   zó fele  övet (  %). É de es  ia i 

sa át sság ugya a    ,   gy egyelő e  i dössze  at 

százalé  az   a á ya, a i   ége et,  á  á at figyel e  az 

al al azásba .

 á  á  esetébe  legi  ább  u a á  á at, a divat- és 

szé ségi a   é viselőit  öveti  a fel asz áló , a s   tá  

e lítése   özött a Ni e, az Adidas, a Netflix, az Aldi, a 

Florence, a Glamour, valamint az Oxo Bubble Tea jelent meg 

leg agy bb a á yba .
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Kérdés: Milyen cégeket, márkákat követsz? 

Bázis: Azok körében, akik követnek márkákat

Követett márkák, cégek
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Reklámok és vásárlás

A válaszadó   ét a  ada lát tt  á   lya  TikTok-videót, 

a elybe  a  észítő  e lá  z tt vala it (te  é el elyezés), 

53%-uk  edig talál  z tt  á       ét  e lá videóval a 

felülete .  gya a  yia  (13%) állít á ,   gy  e  talál  zta  

 ég  e lá videóval,  i t a á ya  az általu   övetett 

 á  á ,  ége   e lá videóit be tudtá  az   síta i. A  itöltő  

 su á   i tegy 7%-á a igaz,   gy vásá  lt  á   lya  

te  é et vagy sz lgáltatást, a elyet a TikTokon lát tt 

 e lá  z i.

A Ti T   t a Y uTube, a  a eb    és az   stag a  utá  a 

 egyedi   ely e s   ltá  a  a ta el elyezett  e lá    

 e  yisége ala  á .

Kérdés: Milyen reklámokkal találkoztál már Tiktokon? 

13%

13%

53%

66%

Követek márkákat, cégeket is
TikTokon, az ő videójukban.

Nem találkoztam még
reklámmal a TikTokon.

Konkrét reklámvideóval

Láttam már, hogy egy-egy
TikTokos valamit reklámozott

a videójában.



Reklámok és vásárlás
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Kérdés: Rakd sorrendbe, hogy hol találkozol a legtöbb reklámmal!

7%

19%

74%

Igen.

Gondolkodtam rajta, de
végül nem.

Nem.

Kérdés: Vettél-e már meg valamit, amit a TikTokon láttál reklámozni? 

1,9
2,8

3,4
4,1

5,3 5,6

6,8 7,0

8,2

Whatsapp Viber Snapchat Pinterest Messenger TikTok Instagram Facebook YouTube

kevés reklám sok reklám



Követések

A hazai TikTok-fel asz áló  leggya  abba  

azé t  övet e  be  ás  at az al al azásba , 

mert a For You / Ne ed sze  ióba  látta  egy 

ő et é de lő ta tal at.  ás di   elye  

  ltve se ybe  áll  ét  ási    : sze élyese  

is e i  a be övetett fel asz álót, illetve  á  a 

TikTokon  ívül is  övetté  az illetőt ( l. 

Facebookon vagy Instagramon).

20



Követések
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1,9 1,9

2,2

Követte   á  a
Ti T      ívül is

 ze élyese  is e e    Y u-ba  látta 

Kérdés: Állítsd s   e dbe,   gy  ié t  övetsz be vala it TikTokon?  lső  ely e tedd a leggya   ibb    t! 



22

Kedvencek

 abá  listavezető é t a  e zet özi 

TikTok-sztá , Charli  ’A eli kapta a 

legtöbb e lítést a  agya   edve  e  e 

i á yuló  é dés él,  é sze űe  

 azá  ba   a  as Tí ea, Whisperton és 

Makk Adrienn,   llósi Jáz i ,  ady 

Szomjas, Czura Ka i a,  egedűs  ó i, 

Addison Rae,  i   ai  iá a, Noah Beck, 

Ritzl  á   Petikee, Botos Alex, Nagy Liza 

és Millie Bobby Brown.



Mi alapján lesz valaki felkapott TikTokon?

23



Közösségimédia-
használati szokások
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A i  agya   szág   TikTokot  asz ál, leggya  abba  az 

Instagramot és a  esse ge t futtat a  ég  a i 

 e dsze ességgel ( 7%, illetve  2%) – de ült  i az 

al al azás    asz álatá a  együtt  á ását vizsgáló 

 é désből. Vala ivel  evésbé i te zíve  (67% és 63%) 

 asz ál á  a ti t   zó a   a   atet és a Y uTube-ot 

 a   ta, az  ba  a  a eb     ég e  él is  it ábba   á  

együtt a TikTok  asz álatával:  i dössze   %  yilat  z tt 

úgy,   gy  a   ta  ézi a  a eb    al al azást.

Vá  ató v lt ez a te de  ia, é  e  ezé t a  a  é tü  a 

 észtvevő et,   gy  elle ezzé  egy szóval,  ibe   ás a 

TikTok az Insagramhoz  é est.    elző   özött  isebbségbe  

va  a  a  egatíva  ( l. „  sszabb”, „gye gébb”, „szarabb”, 

„gázabb”, „u al asabb”), vala i t több a bivale s  elző is 

felbu  a t ( l. „fu ább”, „ ásabb”, „felkapottabb”), de a 

  zitív  elző  e ősebbe   a z lódta   i ( l. „  bb”, 

„vi  esebb”, „é de esebb”, „  eatívabb”, „szó a  ztatóbb”, 

„izgal asabb”, „ ö gősebb).



Közösségimédia-használati szokások
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Kérdés: Milyen gyakran használsz más alkalmazásokat a TikTok mellett? 

Instagram

Messenger

Snapchat

YouTube

Facebook

Pinterest

Viber

Whatsapp

97%

67%

63%

55%

9%

3%

3%

5%

16%

33%

25%

50%

17%

7%

0%

2%

11%

3%

10%

24%

50%

23%

1%

6%

0%

10%

13%

24%

66%

Minden nap Legalább heti egyszer Korábban használtam, de már nem Sosem használtam

92%



26Kérdés: Írd le az első szót, ami az eszedbe jut! Szerintem az Instagramhoz képest a Tiktok sokkal… 

TikTok vs. Instagram



TikTok
a felhasználók szemével
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A  é dőív végé   ülö böző, a TikTokkal  a  s lat s állítás   ól 

le etett eldö te i,   gy  e  yi e é te e  velü  egyet a  itöltő .  ze  

 özül legi  ább azzal az   sulta ,   gy  é a egy-egy videó 

ze é é e (a tel es szá  a)  ülö   á e es e , vala i t   gy az 

al al azás  asz álata egysze ű. Csa  e  ugyanennyien állít ttá , 

hogy a TikTokon szabad á a e ged eti  a fa táziá u at, illetve   gy 

 a egysze   eg yit ttá ,  e eze  tud á  lete  i – a sze élyes 

é de lődési  ö be ta t zó ú abb és ú abb videó  a á lásával a TikTok

 ég a    ábbi al al azás   ál is   bba   agá  z  öti a 

fel asz áló at. 86%-nyi válaszadó  e  tud tt az   sul i azzal a 

gondolattal, hogy a TikTok  asz álata  ás   előtt  i i le  e.

 ze  a vissza elzése  együttese  azt  utat á ,   gy a   eatív 

ta tal  előállítás le etősége az egysze ű  asz álattal    bi álva 

 ie el edőe  f  t s az a tív fel asz áló  a .

Az a á ló alg  it us  até   ysága elle é e is  b. egy egyed-

egy egyed a á yba   szla a  el a válaszadói véle é ye  abba , 

hogy –  égyf  ú s álá   é ve –  e  yi e aggód a  a  í ai 

üze eltető által gyű tött sze élyes adat   és i f   á ió  s  sáé t.
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TikTok a felhasználók szemével
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Volt már, hogy TikTokon hallottam egy zenét először és rákerestem a teljes számra

A TikTokot egyszerű használni

Egyszerűen nem tudom letenni, ha egyszer megnyitottam

A TikTokon szabadjára engedhetem a fantáziámat és a kreativitásomat

A legtöbb TikTok-videónál mindegy, hogy milyen nyelvű

Aggódom, hogy vajon mit csinál a TikTok a személyes adataimmal és a rólam gyűjtött információkkal

A TikTok sokkal őszintébb és közvetlenebb, mint az Instagram vagy a Facebook

Úgy érzem, hogy a TikTokon főleg az én korosztályom van jelen

A TikTok-videók nagy része értelmetlen hülyeség

A TikTok a gyerekeknek meg a tiniknek való

Szoktam nézni a hashtageket a videóknál és böngészem is őket

Cikinek érzem mások előtt, hogy nézem a TikTokot

76%

43%

43%

36%

23%

22%

15%

14%

9%

6%

17%

27%

29%

40%

37%

24%

29%

44%

35%

40%

14%

8%

3%

7%

17%

11%

20%

26%

30%

23%

41%

26%

34%

23%

3%

2%

11%

6%

7%

26%

18%

11%

9%

20%

43%

63%

Teljesen Inkább igen Inkább nem Egyáltalán nem

64%

24%



A TikTok-videók megítélése
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Kérdés: Mennyire értesz egyet az alábbi állításokkal? A TikTok-videók nagy része értelmetlen hülyeség.

Nő

Férfi

14 éves vagy fiatalabb

15-16 éves

17-18 éves

19-20 éves

21 éves vagy idősebb

Naponta többször

Naponta

Egy héten többször

Hetente

Havonta

Ritkábban, mint havonta

Hallottam már róla, de nem nézem

15%

15%

13%

14%

19%

11%

13%

14%

20%

23%

33%

62%

35%

34%

32%

36%

37%

37%

35%

34%

37%

45%

44%

52%

43%

26%

41%

33%

42%

44%

40%

39%

37%

44%

44%

35%

31%

23%

21%

9%

9%

12%

10%

7%

9%

9%

9%

11%

6%

5%

5%

2%

3%

3%

Teljesen Inkább igen Inkább nem Egyáltalán nem



A TikTok nem ciki
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A  utatás e ed é yeiből világ sa  látszi ,   gy a   zitív és  egatív

 egítélési sza adé  egyé tel űe  összefügg az élet    al és a 

 asz álati gya   isággal. Az is f  t s té yező,   gy  e  yi e is e i a 

válaszadó való ába  a TikTokot - vagy sa át ta asztalat  iá yába  a 

„ í ét”. A i   sa   all  ásból is e i , egyé tel űe  táv lságta tóbba  és 

  sszabb a véle é yü  az   ál, a i  té ylegese   asz ál á  is. 

 i él fiatalabb vala i (a f  duló   t 16 éves    ba  va ), illetve  i él 

többet  asz ál a (legalább  a   ta), a  ál  evésbé g  d l a,   gy a 

videó   agy  észe é tel etle   ülyeség le  e, vagy   gy  i i a 

ti t   zás. A fiú  vala ivel   iti usabba  áll a  a  latf     z, a 

lá y   a    bba  tetszi .



A TikTok nem ciki

31Kérdés: Mennyire értesz egyet az alábbi állításokkal? Cikinek érzem mások előtt, hogy nézem a TikTokot.

Nő

Férfi

14 éves vagy fiatalabb

15-16 éves

17-18 éves

19-20 éves

21 éves vagy idősebb

Naponta többször

Naponta

Egy héten többször

Hetente

Havonta

Ritkábban, mint havonta

Hallottam már róla, de nem nézem

5%

4%

4%

4%

10%

4%

5%

8%

6%

8%

16%

31%

8%

11%

6%

8%

7%

9%

11%

6%

10%

10%

13%

19%

11%

12%

23%

25%

18%

25%

26%

26%

26%

21%

27%

33%

27%

35%

34%

18%

64%

51%

71%

63%

63%

57%

53%

69%

59%

50%

55%

38%

40%

38%

Teljesen Inkább igen Inkább nem Egyáltalán nem



Aktív és kevésbé aktív felhasználók

32

Hard user: A TikTokon szabadjára engedhetem a fantáziámat és a kreativitásomat

Light user

Hard user: A TikTok-videók nagy része értelmetlen hülyeség

Light user

Hard user: A TikTok a gyerekeknek meg a tiniknek való

Light user

Hard user: A TikTokot egyszerű használni

Light user

Hard user: A TikTok sokkal őszintébb és közvetlenebb, mint az Instagram vagy a…

Light user

Hard user: Egyszerűen nem tudom letenni, ha egyszer megnyitottam

Light user

Hard user: Volt már, hogy TikTokon hallottam egy zenét először és rákerestem a teljes…

Light user

Hard user: Szoktam nézni a hashtageket a videóknál és böngészem is őket

Light user

Hard user: A legtöbb TikTok-videónál mindegy, hogy milyen nyelvű

Light user

Hard user: Cikinek érzem mások előtt, hogy nézem a TikTokot

Light user

Hard user: Aggódom, hogy vajon mit csinál a TikTok a személyes adataimmal és a rólam…

Light user

Hard user: Úgy érzem, hogy a TikTokon főleg az én korosztályom van jelen

Light user

44%

20%

12%

55%

13%

21%

67%

34%

25%

6%

45%

14%

79%

34%

9%

3%

37%

25%

4%

28%

22%

54%

22%

19%

41%

27%

36%

30%

40%

28%

26%

44%

31%

12%

30%

14%

17%

28%

15%

4%

37%

35%

8%

12%

25%

20%

45%

27%

10%

20%

43%

12%

26%

23%

6%

14%

30%

25%

17%

12%

3%

8%

35%

20%

20%

18%

24%

22%

28%

9%

23%

26%

4%

33%

9%

3%

20%

28%

1%

8%

15%

58%

8%

60%

2%

29%

41%

73%

6%

22%

65%

38%

26%

17%

9%

28%

Teljesen Inkább igen Inkább nem Egyáltalán nem
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